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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 39/2026 

Assunto: Requer informações e documentos sobre a contratação de serviços de publicidade, prestados 

por intermédio de agência de propaganda, e a situação dos contratos vigentes.  

 

CONSIDERANDO que é dever do vereador fiscalizar os atos da 

Administração Pública, zelando pela correta aplicação dos recursos e pelo cumprimento 

dos princípios constitucionais, conforme consagrado no artigo 28, XIX, da Lei Orgânica do 

Município de Jacareí; e 

CONSIDERANDO a necessidade de transparência nos processos 

licitatórios e na execução de contratos de publicidade institucional, que envolvem 

montantes expressivos do erário, 

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, 

ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. Em relação à contratação de serviços de publicidade, prestados por 

intermédio de agência de propaganda: 

1.1. Qual a empresa (Razão Social e CNPJ) que presta o serviço de 

publicidade atualmente para a Prefeitura Municipal de Jacareí? 

1.2. O contrato vigente com a referida agência foi prorrogado? Em 

caso afirmativo, favor encaminhar cópia do termo aditivo. 

1.3. Houve alguma mudança no objeto do serviço contratado durante 

a vigência ou na renovação? 

1.4. Existe uma nova licitação em andamento para a contratação 

desses serviços? Se sim, em qual fase se encontra o certame? 

2. Encaminhar a relação completa e detalhada dos veículos de 

comunicação que receberam recursos públicos para propagandas 

institucionais da Prefeitura, suas Autarquias e Fundações no período 

de julho de 2025 a março de 2026, especificando o valor recebido por 

cada um. 

3. Encaminhar cópia de todas as notas fiscais emitidas no período de 

julho de 2025 a março de 2026, referentes às transações entre a 

agência de publicidade contratada e a Administração, bem como entre 

a agência e os veículos de comunicação. 
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4. Informar o CNPJ e a razão social de todos os veículos de 

comunicação que foram subcontratados pela agência para a 

divulgação de campanhas institucionais no período solicitado. 

5. Encaminhar os documentos de apoio (como planos de mídia, 

relatórios de veiculação e afins) de cada campanha de publicidade 

institucional realizada entre julho de 2025 e março de 2026. 

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 1º de abril de 2026 

GABRIEL BELÉM 
Vereador - PSB 
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